

Referat

Møde tirsdag den 20. september 2022 kl. 17.00

Udsendt den:

26. september 2022

Deltagere:

40 beboere repræsenterede 36 husstande

Boligorganisationen:

Benny Appelby, Anne Villadsen, Frede Rasmussen, Jan Jonsson og Ole Pedersen

Boligkontoret:

Ove Larsen

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Valg af stemmetællere
3. Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste møde, samt godkendelse af afdelingens driftsbudget, for det kommende år.
4. Behandling af indkomne forslag
5. Valg af medlemmer af afdelingsbestyrelsen og suppleanter
6. Valg af tre medlemmer til repræsentantskabet
7. Eventuelt

1. Valg af dirigent

Frede Rasmussen blev foreslået og valgt til dirigent

Dirigenten kunne konstatere, at afdelingsmødet var indkaldt jf. vedtægterne og derfor var beslutningsdygtigt. Der var ikke indvendinger mod dette.

2. Valg af stemmetællere

Stemmetællere Jan Jonsson og Ole Pedersen blev valgt.

3. Fremlæggelse af beretningen siden sidste møde, samt godkendelse Af afdelingens driftsbudget, for det kommende år.

Formand Lene Rørholt aflagde bestyrelsens beretning, for tiden siden sidste møde og kom bl.a. ind på:

- Velkommen til nye beboere
- Ny belysning i fælleshuset
- Ny opvaskemaskine og køleskab i fælleshuset
- Solcelleanlæg på fælleshuset

- Ny renovationsordning med sortering i flere fraktioner
- Regler om storskrald
- Afdelinger blev nr. 2 i årets petangue turnering
- Kortspil i fællshuset
- Tak til viceværterne
- Tak til Boligkontoret

Afdelingsbestyrelsens beretning blev taget til efterretning.

Ove Larsen fremlagde budgettet for 2023, og gennemgik de enkelte poster, herunder budgettet for renholdelse og den planlagte og periodiske vedligeholdelse.

Budgettet blev godkendt uden bemærkninger.

4. Behandling af indkomne forslag

Der var ikke indkommet forslag.

5. Valg af afdelingsbestyrelsen og suppleanter

Flemming Rasmussen Lene Rørholt blev genvalgt til bestyrelsen

Kirsten Liisborg blev genvalgt til bestyrelsen

Henning Molsing blev genvalgt som 1. suppleant

Lonny Lund blev valgt som 2. suppleant

6. Valg af medlemmer til repræsentantskabet

Repræsentantskabsmedlemmer er identiske med afdelingsbestyrelsen + 1. suppleanten

7. Eventuelt

Afdelingsmødet drøftede følgende:

- Regnvandstøndeafløb stopper
- Regnvandstønde indkøbes for egen regning
- Nye køkkener
- Julebelysning
- Afvaskning af udendørslamper


Dirigenten takkede alle fremmødte for god ro og orden.

Mødet sluttede 18.30

Godkendt den

3/10-22

Dirigent Frede Rasmussen


Underskrift

Godkendt den

4/10-22

Formand Lene Rørholt


Underskrift